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社会科「公民」　第11章．くらしと経済－生産のしくみと現代の企業② 年　　　　　月　　　　　日 得点：　　　　　　　　　点

文章中のカッコに当てはまる言葉を、選択肢の中から選んで書きなさい。　（１問１０点）
学習の仕上げとして挑戦する時は、点線でプリントを折って、選択肢を見ずに答えよう。
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2 現代の日本企業
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【 アプリ版のご紹介 】 中学社会 地理・歴史・公民 【 オマケの一題 】

　中学社会　地理・歴史・公民

　1997年に結ばれた、温室効果ガスの削減目標を定めた条約は？
　(A) ジュネーブ条約　(B) 京都議定書　(C) 原子力協定　(D) 南極条約

中学社会（地理・歴史・公民）の重要基本事項を完全収録。 中学の定期テストや高校入
試の勉強に、また、高校生やセンター試験対策の基礎固めにオススメのアプリです。

日本の企業の約　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　％は中小企業で、大企業から仕事を請け負っているこ
とが多い。 　

　企業の社会的責任

　グローバル化

　99

　第一次産業

　
　第二次産業

　産業の空洞化

　情報化

　第三次産業

現代の日本では、農業や工業に比べ、　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　で働く人の割合が大きい。

　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　が進み、海外で物を売ったり、生産を行ったりする企業も多い。

企業が海外の安い労働力を使い、日本の工場が閉鎖されるなどの現象を　（
）　と言う。

企業が、生産活動だけでなく、幅広く社会貢献を行うべきという考えを　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　と
言う。

株式会社は、生産に必要な資本を、少額の　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　に分け、出資者を募る。 　
　取締役

　関係改善

　株主

　労働力

　
　株式

　代議士

　有限責任

　配当

株式を購入した出資者は、　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　と呼ばれる。

株主は、企業の上げた利益の中から、出資した割合に応じて　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　を受ける。

株主が、出資した額までしか企業に責任を負わないことを、　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　と言う。

株式会社は年に一度株主総会を開き、会社の方針を決める　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　を選出す
る。
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